
Результаты анкетирования студентов об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса (декабрь 2022 г.) 

15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств 

 

 

 
 

60% 

0% 
7% 

33% 

качеством теоретической 
подготовки 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 

62% 

0% 
0% 

38% 

качеством практической 
подготовки 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 

85% 

0% 15% 

0% 

расписанием занятий  

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 

73% 
0% 

7% 

20% 

качеством организации 
самостоятельной работы в 

процессе обучения  

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 



  

  

  

72% 0% 

7% 

21% 

организацией курсового и 
дипломного проектирования 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 

100% 

0% 0% 0% 

применением в процессе 
обучения инновационных 

технологий 

Да 

Нет 

Затрудняюсь 
ответить 

не в полном 
объеме 

69% 

0% 

6% 

25% 

доступностью и полнотой 
информации об учебном 

процессе на сайте университета, 
о расписании консультаций 

преподавателей 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 

81% 

0% 13% 

6% 

оснащенностью аудиторий и 
учебных лабораторий 

Да Нет 

Затрудняюсь ответить не в полном объеме 

60% 

0% 

0% 

40% 

обеспечением учебного процесса 
компьютерами, оргтехникой и 

интернет-ресурсами  

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 

69% 
0% 

0% 

31% 

соотношением стоимости 
образования его качеству  

Да Нет 

Затрудняюсь ответить не в полном объеме 



  

  

 

53% 

0% 

7% 

40% 

организацией научно-
исследовательской работы в 

университете 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 

75% 

0% 

0% 

25% 

признанием и материальным 
стимулированием успехов в учебной, 

научно-исследовательской и 
внеучебной деятельности  

Да Нет 

Затрудняюсь ответить не в полном объеме 

75% 

19% 

6% 0% 

количеством времени, 
отводимым на практику  

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 

75% 

19% 

6% 0% 

руководством практикой со 
стороны кафедры  

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

не в полном объеме 

57% 

7% 

36% 

обеспечением библиотечно-

информационными ресурсами  

удовлетворен не удовлетворен 

не в полном объеме 



Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют: 
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4 4 4 

3 

1 1 

Нехватка времени для подготовки к занятиям 

Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам  

Усталость от большой умственной нагрузки 

Высокие цены в студенческой столовой и буфете 

Неудовлетворительная организация образовательного процесса  

Неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 

Недостаточное внимание со стороны преподавателей, кураторов 


